COMBINATORIA

Problema 17:

Asisten a una clase 24 alumnos, y todos los dias explican la leccién dos de
ellos. El profesor desea que los alumnos no sean los mismos ningun dia.
¢,Durante cuanto tiempo lo podra conseguir?

Solucion Problema 17:

Sean los alumnos del 1 al 24

En este problema no afecta el orden de los elementos, los alumnos, que
entran a formar parte de las parejas porque el profesor desea que los
alumnos no sean los mismos ningun dia, es decir que la pareja 1-2 es la
misma que la 2-1; y si hay una pareja que sea la 1-2, no puede haber una
pareja que sea la 2-3

Por tanto lo que varia son los elementos que componen las parejas, de
manera que pueden ser 1-2; 3-4; 5-6; es decir, se trata de combinaciones,
asi:
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